
 

 

ROMÂNIA 
MINISTERUL EDUCAŢIEI NATIONALE ȘI  

CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE 
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANŢA 

B-dul Mamaia 124, 900527 Constanţa 
Tel./Fax: 40-241- 606467, 618372, 511512 

E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro, 
biroudepresa@univ-ovidius.ro 
Webpage: www.univ-ovidius.ro 

 

 

 
  

Comunicat de presă 

Dezbatere pe tema reconversiei profesionale a sportivilor la Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport 

 

Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport a Universităţii „Ovidius” din Constanţa, în parteneriat cu 
Comitetul Olimpic Român şi Adecco România, organizează joi, 21 aprilie 2016, o dezbatere pe tema 
„Reconversia profesională a sportivilor de performanţă - pilonul educaţional”.  

Evenimentul va avea loc la Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport, Amfiteatrul A, Str. Cpt. Av. Al. 
Şerbănescu, nr. 1 (Baza Nautică a Universităţii „Ovidius” din Constanţa), începând cu ora 12.00.  

Organizatorii urmăresc să creeze un cadru de întâlnire, în alt mediu decât cel al antrenamentelelor sau 
competiţiilor, pentru a dezbate cele mai relevante probleme ale sportivilor la final de carieră şi a gândi 
împreună opţiunile reconversiei profesionale. 

La dezbatere sunt aşteptaţi atât sportivii care studiază la nivel academic, sportivii din cluburile 
municipale, cât şi sportivii loturilor naţionale şi olimpice care se antrenează în această perioadă în Constanţa. 

Din partea Universităţii vor participa Dl. prof. univ. dr. Sorin Rugină, Rectorul UOC, Dna. Prof. univ. 
dr. Vancea Diane Corina Paula, Prorector pe probleme de Dezvoltarea instituțională, relația cu mediul 
economic și comunitatea locală, Dna. prof. univ. dr. Mirela Damian, decanul Facultăţii de Educaţie Fizică şi 
Sport, Dl. Gheorghe Raftu, Directorul Centrului de Consiliere Educaţională şi Profesională, iar din partea 
Addecco România Dna. Gabriela Szabo, CSR & Public Affairs Manager, multiplă campioană mondială şi 
olimpică la atletism, şi Dl. Cristian Pantir, Marketing Manager.  
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